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Ukrajina sa chystá na masívnu ofenzívu ruskej armády
z východu a juhu krajiny

infovojna.bz/article/ukrajina-sa-chysta-na-masivnu-ofenzivu-ruskej-armady-z-vychodu-a-juhu-krajiny

Šéf ukrajinského resortu obrany Olexij Reznikov konspiruje, že

vzhledem k tomu, že Rusům záleží na symbolice, mohli by něco

zkusit kolem 24. února, když uplyne rok od invaze ruské armády na

Ukrajinu.

Ukrajinský ministr obrany Olexij Reznikov tvrdí, že Rusko

zmobilizovalo půl milionu mužů a výročí invaze si možná chce

připomenout novou ofenzívou na východě a jihu Ukrajiny.

Podle stanice Rádio Svoboda (RFE/RL) to Reznikov uvedl v

rozhovoru pro francouzskou zpravodajskou televizi BFM.

O plánech ruského generálního štábu zahájit novou ofenzívu na

Ukrajině v únoru nebo v březnu 2023 již před časem informovala

agentura Bloomberg s odvoláním na zdroje blízké Kremlu.
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Reznikov také v rozhovoru pro BFM připustil, že vzhledem k tomu,

že Rusům záleží na symbolice, mohli by něco zkusit kolem 24. února,

když uplyne rok od invaze ruské armády na Ukrajinu.

"Nepodceňujeme našeho nepřítele," prohlásil ukrajinský ministr s

tím, že podle odhadů Ukrajiny Rusko zmobilizovalo přibližně

500.000 mužů, i když Moskva oficiálně hovoří o 300.000

zmobilizovaných.

Odborníci z amerického Institutu pro studium války (ISW) v jedné ze

svých nejnovějších zpráv připouštějí, že Rusko by se mohlo

připravovat na další přeshraniční výpady, a to do severovýchodních

oblastí Ukrajiny.

Podle ISW měl ruský prezident Vladimir Putin ve středu pracovní

setkání, na kterém se mluvilo o obnově infrastruktury v oblasti

Krymu, jakož iv Belgorodské, Brianské a Kurské oblasti po jejich

ostřelování Ukrajinou. Putin označil zastavení takového ostřelování

za jeden z hlavních úkolů resortu obrany.

Putinův důraz na nebezpečí ukrajinského ostřelování pohraničních

oblastí má pravděpodobně dvojí účel, tvrdí experti ISW.

Objasnili, že Putin takto pokračuje v informační operaci, jejímž

účelem je prezentovat válku na Ukrajině jako hrozbu pro ruské

občany a získat takto v Rusku podporu pro dlouhotrvající válku.

Současně si takto Putin chce vytvářet podmínky pro eskalaci

přeshraničních výpadů na Ukrajinu s cílem odklonit a rozptýlit

ukrajinské jednotky a připoutat jejich pozornost k pohraničním

regionům na severovýchodě Ukrajiny.

ISW se však domnívá, že ruská invaze z Běloruska je vysoce

nepravděpodobná a zdá se, že probíhající informační operace na

připoutání ukrajinských jednotek k severní hranici selhává, píše na

svém webu stanice RFE/RL.
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Generální štáb ukrajinských ozbrojených sil ve své svůdce ze

čtvrtečního rána uvedl, že ruské jednotky "provádějí aktivní

průzkum a ve více oblastech, především na východě Ukrajiny, se

připravují na ofenzívu."

Situační aktualizace (Brifing ruského ministerstva obrany dne 1. února 2023)

Ozbrojené síly Ruské federace pokračují ve vedení speciální vojenské

operace, o jejím průběhu informoval generálporučík Igor

Konašenkov.

V kupjanském směru dělostřelectvo skupiny „Západ“ způsobilo

škody na živé síle a technice jednotek 14. a 92. mechanizované

brigády Ozbrojených sil Ukrajiny u obcí Grjanikovka a Timkovka v

Charkovské oblasti a Novoselovskoje v Luganské lidové republice.

Během dne bylo v tomto směru zničeno až 30 ukrajinských vojáků,

dva pickupy a také houfnice D-20.

V krasno-limanském směru údery armádního letectva a dělostřelecká

palba skupiny vojsk „Střed“ porazily koncentraci živé síly 80. a 95.

výsadkové útočné brigády Ozbrojených sil Ukrajiny u obcí

Stelmachovka, Červonaje Dibrova a Kuzmino. Ztráty nepřítele za den

v tomto směru představovaly 95 ukrajinských vojáků, tři bojová

obrněná vozidla a auto.

V doněckém směru během útočných operací jednotky skupiny vojsk

„Jih“ zaujaly výhodnější linie a pozice a způsobily nepříteli škody u

obcí Tonenkoje, Nelepovka a Severnoje v Doněcké lidové republice.

U obce Dobrovolí v Doněcké lidové republice byl zničen muniční

sklad 55. dělostřelecké brigády Ozbrojených sil Ukrajiny. Během dne

bylo v tomto směru zničeno více než 100 ukrajinských vojáků, jeden

tank, tři bojová obrněná vozidla, houfnice „Msta-B“, bojové vozidlo

odpalovacím raketovým systémem s vícenásobným startem „Uragan“

a samohybná houfnice „Caesar“ francouzské výroby.
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V jižnodoneckém a záporožském směru způsobily údery armádního

letectva, dělostřelecká palba a jednotky skupiny „Východ“ škody na

živé síle a technice 72. mechanizované brigády a 35. brigády námořní

pěchoty Ozbrojených sil Ukrajiny u města Ugledar v Doněcké lid2.

brigádě teritoriální obrany u obcí Novoselka a Mirnoje v Doněcké

lidové republice. Ztráty Ozbrojených sil Ukrajiny v těchto oblastech

představovaly více než 60 ukrajinských vojáků, jeden tank, bojový

vůz pěchoty, dva obrněné transportéry a tři vozidla. Zničena byla i

samohybná houfnice „Gvozdika“, dvě houfnice D-30 a jedna houfnice

D-20.

Americký protibateriový radar AN/TPQ-37 byl zničen u Ořechova v

Záporožské oblasti.

V chersonském směru u jezera Kruglik byly zničeny dva motorové

čluny a až 10 ukrajinských vojáků.

Kromě toho byla během protibateriového boje zničena samohybná

houfnice „Gvozdika“ a tři muniční sklady Ozbrojených sil Ukrajiny v

obcích Gavrilovka a Antonovka v Chersonské oblasti.

Operačně-taktické letectvo, raketové síly a dělostřelectvo

Ozbrojených sil Ruské federace porazilo 88 dělostřeleckých jednotek

Ozbrojených sil Ukrajiny v palebných postaveních, živou sílu a

vojenskou techniku   ve 131 místech.

U obce Šostka v Sumské oblasti byly zničeny dílny podniku na výrobu

dělostřelecké munice pro Ozbrojené síly Ukrajiny.

Systémy protivzdušné obrany během dne sestřelily devět

bezpilotních letadel v oblastech Zolotarevka, Kremennaja,

Novovodjanoye a Červonopopovka v Luganské lidové republice,

Storoževoje a Petrovskoje v Doněcké lidové republice a Čapajevka v

Záporožské oblasti a sestřelily i tři rakety americký.
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Celkem bylo od začátku speciální vojenské operace zničeno 381

letadel, 206 vrtulníků, 2996 bezpilotních letadel, 402

protiletadlových raketových systémů, 7706 tanků a jiných obrněných

bojových vozidel, 998 raketometů, 3978 polních děl a 3978 polních

děl.

Zdroj: info.sk / sk.news-front.info

Zobraziť ďalšie

VIDEO: „Rusi vyhrávajú a to, čo zostalo z ukrajinskej armády
rozdrvia. Ukrajina sa momentálne nachádza v štádiu rozpadu
a na pokraji zániku, čoho budeme svedkami v nasledujúcich
týžňoch,“ tvrdí bývalý poradca amerického ministra obrany
Douglas McGregor
Plukovník americkej armády vo výslužbe Douglas McGregor

vyhlásil, že aj Washington si blížiacu sa porážku Ukrajiny

uvedomuje.
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Švajčiarska banka Credit Suisse: USA oslabujú, dolár stráca
svoju pozíciu globálnej meny
Globálny svet sa podľa bankových expertov rozpadá.

Poukazujú pritom na vznik regionálnych blokov mocností,

ktoré sú medzi sebou nepriateľské.
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VIDEO: Nový pokus WHO o zavedení celosvětové zdravotní
diktatury
WHO se tentokrát skrze dodatky k mezinárodním zdravotním

směrnicím (IHR) snaží vymazat z pravidel fungování Světové

zdravotnické organizace zmínku o respektování důstojnosti,

práv a svobod všech lidí na planetě.
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Fico o šokujúcom stretnutí s veľvyslancami EÚ, USA a Veľkej
Británie, na ktorom sa DIPLOMATI vyfarbili ako VOJNOVÍ
ŠTVÁČI: Kto je za mier, je extrémista, kto je za vojnu, je
mierový aktivista. To povedal o nás aj Pellegrini. Zvláštny
západný svet
Na pozvanie podpredsedu NR SR Juraja Blanára a za účasti

bývalého ministerského predsedu Róberta Fica a Mariána

Kéryho (všetci Smer) sa v stredu 1. februára 2023 uskutočnilo

pracovné stretnutie s veľvyslancami členských štátov Európskej

únie, Spojených štátov amerických a Veľkej Británie na tému

konfliktu na Ukrajine.
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Paul Craig Roberts: Kolaps západního narativu o Covidu a jak
vás farmaceutický průmysl, politici, zkorumpovaní lékařští
byrokraté, prostitující se média, školy, univerzity, armáda a
nemocnice přiměly k tomu, abyste se nechali píchnout smrtící
látkou
Project Veritas minulý týden zveřejnil výbušné video, ve kterém

Jordon Trishton Walker, ředitel výzkumu a vývoje společnosti

Pfizer pro strategické operace, připouští, že farmaceutický

gigant zkoumá „mutaci“ Covid-19 prostřednictvím „řízené

evoluce“, takže společnost může pokračovat a může z toho mít

nadále prospěch z takzvaných vakcín.
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Prezident Brazílie veřejně ponížil německého kancléře Scholze
a nenechal se politicky stavět proti Rusku: „Jednání o míru a
žádná municie pro Ukrajinu,“ řekl Lula da Silva
Německý kancléř Olaf Scholz v minulých dnech navštívil Jižní

Ameriku – Argentinu, Chile a Brazílii. Lula da Silva po setkání

s ním na Twitteru napsal, že Brazílie nemá zájem převézt

munici na Ukrajinu, ale ráda by vytvořila „klub zemí, které

chtějí budovat mír na planetě“. 
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„Budaj a ŠtB? Pán Fico utrite si čelo, potíte nezmysly!,“ píše
spisovateľ Murín v reakcii na tlačovku predsedu Smeru-SD
venovanú zverejneniu informácií o spolupráci tribúna Nežnej
revolúcie s ŠtB a jeho údajnom donášaní na kritikov
komunistického režimu
Dnes je Ján Budaj karikatúrou svojej slávnej minulosti. Tým, že

ho Havlovci odstavili a jeho najbližší zradili (Gál, Zajac, Tatár

a ďalší), márne sa pokúšal o návrat do vysokej politiky. Tak

mal 30 rokov zastavené politické vetry a to, že sa dal do služieb

Psychopatoviča je teda veľká „prda“. Evidentne za tie roky

zľavil z nárokov a tak bol nesmierne vďačný vodcovi OĽaNO,

že oživil jeho politickú mŕtvolu transfúziou za ministra., píše vo

svojom blogu spisovateľ a publicista Gustáv Murín.
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Proč Rusko nadále ekonomicky podporuje kyjevský režim?
Některé skutečnosti vzbuzují pochybnosti, zda je možné těmito

metodami dosáhnout stanovených cílů speciální operace,

protože jedna ruka Moskvy obviňuje Zelenského režim, zatímco

druhá ruka mu umožňuje zůstat nad vodou.
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NAKA v rámci pokračujúceho kriminalizovania opozície opäť
obvinila exministra vnútra Kaliňáka a podnikateľa Brhela
Polícia vychádza z výpovede notoricky známeho kajúcnika

Františka Imreczeho, ktorý v nedávno zverejnenej nahrávke s

vtedajším šéfom NAKA Branislavom Zurianom hovoril o

úplatkoch pre ministra vnútra Romana Mikulca (OĽaNO).
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VIDEO: Ukrajinský velvyslanec v Berlíně oznámil, že Kyjev
chce zahájit diskuse o právu Ukrajiny na vlastnictví jaderných
zbraní v důsledku porušených bezpečnostních garancí
Budapešťského protokolu z roku 1994 a obvinil USA a Velkou
Británii z bezpečnostní zrady Ukrajiny! A sotva skončily v ČR
prezidentské volby, Fialova vláda chce v poslanecké
sněmovně narychlo již v prvním čtení protlačit novelu
mobilizačního zákona pro všechny Čechy od 18 do 60 let
věku! Brusel zešílel a svolal do EU parlamentu konferenci na
téma, jaké jsou možnosti rozbití a deimperializace Ruska!
Příprava války proti Rusku je v EU v plném proudu, o čemž

přinesl informaci slovenský europoslanec Milan Uhrík. V

Evropském parlamentu se v úterý konala konference s názvem:

“The Imperial Russia: Conquer, Genocide & Colonisation” a v

několika panelech se diskutovalo o možnostech dekolonizace a

deimperializace Ruska. Zaznívaly názory, že Rusko není národ,

ale slepenec různých zemí, které mají právo na samostatnost a

nerostné zdroje Ruska prý patří těmto zemím a potažmo

celému světu.
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Primátor hlavného mesta Vallo ostro kritizuje Hegerovu vládu:
Bratislavu poškodila viac ako dva posledné roky kríz dokopy
Podľa primátora Bratislavy je dosluhujúcej Hegero-

Matovičovej vláde úplne jedno, ako bude vyzerať život

v hlavnom meste. „Voči požiadavkám a prosbám samospráv sú

slepí a hluchí, akoby vôbec nevedeli pochopiť, že samosprávy sú

už na pokraji kolapsu,“ vyhlásil Matúš Vallo.
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VIDEO: Propaganda - továreň na súhlas (francúzsky
dokumentárny film o formovaní verejnej mienky)
Techniky masového přesvědčování se zrodily na konci

devatenáctého století, kdy se množily dělnické vzpoury. Během

první světové války si Spojené státy americké přivlastnily

nástroje propagandy a za 50 let jejich hrstka myslitelů

přetvořila na jednu z nejzajímavějších disciplín naší doby –

public relations. Jedním z hlavních teoretiků továrny na

souhlas je Edward Bernays, kterého v roce 2001 časopis Life

označil za jednu ze 100 nejvlivnějších amerických osobností

dvacátého století. Tento dokument zachycuje portrét Edwarda

Bernayse a analyzuje úspěšnost jeho propagandistických

metod.
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